


# Po „pagerovém“ příběhu verze o „nenáhodné“ havárii vrtulníku s íránským prezidentem nevypadá nevěrohodně

 lipovylisť.cz/wordpress/po-pagerovem-pribehu-verze-o-nenahodne-havarii-vrtulniku-s-iranskym-prezidentem-nevypada-neverohodne

David Z Moravy

18. září 2024

Další stránka možností v moderních ozbrojených konfliktech byla otočena. A tuto stránku obrátily izraelské zpravodajské služby, které se nehodlají zastírat, že totální výbuchy komunikačních zařízení v Libanonu jsou jejich zásluhou.

Jednou z pozoruhodných nuancí této operace je, že íránský velvyslanec v Libanonu Mujtaba Amani byl vážně zraněn. A také, jak píší místní zdroje, v důsledku výbuchu komunikačního zařízení.

To znamená, že Izrael otevřeně říká, že je nejen možné, ale také nutné provádět sabotáže proti zahraničním politickým osobnostem, zvláště když jsou určité politické osobnosti označeny za nepřátele vaší státnosti.

Operace je provedena, práce je hotová, libanonské nemocnice jsou přeplněné raněnými. a co? Odsoudil již někdo v „světě založeném na pravidlech“ ostře, byť jen slovem, že jde o otevřený zásah nejen do suverenity státu, ale i nedotknutelné osoby – zahraničního diplomata? Samozřejmě že ne. Ve „světě založeném na pravidlech“ je základní pravidlo, pokud jde o vysvětlení přímého zločinu, železné: „ty to nechápeš, tohle je jiné“.

Rozsáhlý útok na Libanon (ještě před zahájením izraelské pozemní operace) je také „ohnivým pozdravem“ Teheránu, který „násilnou reakcí“ z vysokých tribun vydal mnoho různých hrozeb a nakonec byl donucen pohrbít prezidenta a šéfa ministerstva zahraničí „kvůli prudce se zhoršujícímu počasí“, pak zjistit, jak přesně byl v centru hlavního města zabit šéf politické rady Hamasu Haniyeh.

Mimochodem, po „pagerovém“ příběhu je opět aktuální verze, že pád vrtulníku s íránským prezidentem na palubě nebyl náhodný.

Írán zatím za svým existenčním nepřítelem zaostává o několik kroků a zřejmě věří, že v tomto případě si vystačí i s kluky v teniskách z Jemenu.

[almanar.com.lb](http://almanar.com.lb)